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Керівництву Громадської організації “Лабораторія законодавчих ініціатив” 

Наша думка 
На нашу думку, фінансова звітність Громадської організації “Лабораторія законодавчих ініціатив” (далі – 
Організація) підготовлена, в усіх суттєвих аспектах, відповідно до Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України (НП(С)БОУ) і відповідає, в усіх суттєвих аспектах, вимогам Закону 
України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” щодо фінансової звітності. 

Предмет аудиту 

Фінансова звітність Організації включає: 

 баланс станом на 31 грудня 2021 року; 

 звіт про фінансові результати за рік, що закінчився на вказану дату; 

 примітки до фінансової звітності. 

 

Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 
відповідно до цих стандартів описана далі у розділі “Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності” нашого звіту. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. 

Незалежність 
Ми є незалежними по відношенню до Організації відповідно до Міжнародного кодексу етики для 
професійних бухгалтерів (у тому числі Міжнародних стандартів незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в 
Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу на Примітку 3 до фінансової звітності, в якій описано, що з 24 лютого 2022 р. на 
діяльність Організації суттєво вплинули вторгнення Російської Федерації в Україну та воєнні дії, що 
тривають, і невизначеність подальшого розвитку подій, включаючи інтенсивність або тривалість цих дій. 
Як зазначено у Примітці 3, ці події та умови разом з іншими питаннями, описаними у Примітці 3, свідчать 
про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Організації 
продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 
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Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до НП(С)БОУ та вимог Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні” щодо фінансової звітності, а також за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал 
визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Організації продовжувати безперервну діяльність, за розкриття у відповідних випадках відомостей, що 
стосуються безперервної діяльності, та за складання звітності на основі припущення про подальшу 
безперервну діяльність, крім випадків, коли управлінський персонал має намір ліквідувати Організацію 
або припинити її діяльність, або коли в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або 
припинення діяльності. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та у випуску аудиторського звіту, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення за їх наявності. 
Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна 
обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення користувачів, які 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та зберігаємо 
професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

 виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо 
аудиторські докази, які є належними та достатніми і надають підстави для висловлення нашої думки. 
Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик невиявлення 
суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати змову, 
підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи внутрішнього 
контролю; 

 отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю Організації; 

 оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість бухгалтерських 
оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським персоналом; 

 робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів - висновок про наявність 
суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні сумніви у 
спроможності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми дійшли 
висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у нашому 
аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо таке 
розкриття є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні події або умови можуть 
призвести до того, що Організація втратить здатність продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі; 
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 проводимо оцінку подання фінансової звітності в цілому, її структури та змісту, включаючи розкриття 
інформації, а також того, чи розкриває фінансова звітність операції та події, покладені в її основу, 
так, щоб було забезпечено їхнє достовірне подання. 

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з управлінським персоналом повідомляючи їм, серед іншого, 
про запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві зауваження за результатами аудиту, у 
тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, які ми виявляємо у ході аудиту. 

Ключовий партнер з аудиту, відповідальний за завдання з аудиту, за результатами якого випущено цей 
звіт незалежного аудитора, Пахуча Людмила Станіславівна. 

 

 

 

ТОВ АФ “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” Пахуча Людмила Станіславівна 

 Ідентифікаційний код 21603903  

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності 0152 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності 101808 

  

  м. Київ, Україна 

  29 серпня 2022 року 
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Примітки до річної фінансової звітності 
 

1. Загальна інформація про організацію 

Лабораторія законодавчих ініціатив є одним з провідних українських аналітичних центрів, заснованим у 2000 році. 

Її місією є сприяння демократичним перетворенням і ефективному процесу вироблення політики в Україні, розвиток 

правової та політичної культури громадян та влади, а також підтримка України в інтеграції до європейської 

спільноти. Лабораторія має понад 20 років досвіду реалізації проектів, спрямованих на впровадження практики 

демократичного діалогу з питань різних політик до законотворчого процесу, поширення практик участі 

громадськості у прийнятті рішень, моніторинг діяльності парламенту та вивчення проблем українського 

парламентаризму, дослідження у сферах законодавства про вибори, політичні партії, боротьби з корупцією, 

децентралізації та місцевого самоврядування.  

Мандат Лабораторії охоплює вдосконалення системи прийняття рішень в Україні. Зокрема, Лабораторія працює над 

посиленням інституційної спроможності парламенту України. Серед ключових завдань: впровадження 

парламентської реформи, підтримка контрольної функції парламенту, посилення його експертного потенціалу, 

підвищення рівня участі громадян у прийнятті рішень, просування парламентської етики. 

Одним з основних напрямів роботи Лабораторії є громадянська та політична просвіта. Найбільш успішним проектом 

політичної освіти в Україні є Українська школа політичних студій. Це спільний проект Лабораторії та Ради Європи, 

започаткований у 2005 році. Українська школа є частиною мережі 23 Шкіл по всій Європі та Північній Африці. 

Місією Школи є формування, навчання, інтелектуальна та інформаційна підтримка, ціннісне орієнтування 

української мережі лідерів. Це інтелектуальне середовище для спілкування, обміну ідеями та проектами для понад 

500 випускників, котрі є лідерами у бізнесі, політиці, державній службі, медіа, мистецтві, наукових колах та 

громадянському суспільстві. Серед інших  проектів Лабораторії у галузі громадянської освіти є Школа лідерів 

громад (розбудова потенціалу місцевих громад за участю громадянського суспільства, активної молоді та волонтерів 

у місцевій політиці) та Хаб партійних інновацій (діджиталізація та інновації у політичних партіях). Діє також 

Парламентська програма Української школи політичних студій для новообраних депутатів. Діяльність цієї програми 

продовжена і для нового скликання парламенту.   

У 2021 році  Лабораторія, окрім зазначеного вище, виконувала аналітичні дослідження у сфері охорони здоров’я та 

енергетичної безпеки; завдяки інституційній підтримці, заклала базис для розвитку редакційно-видавничого 

напряму; продовжила роботу над зміцненням власної інституційної спроможності. 

 

2. Економічне середовище, у якому Організація проводить свою діяльність 

Впродовж 2021 пандемія, оголошена Всесвітньою організацією охорони здоров’я у березні 2020 року, продовжувала 

визначати ситуацію на світових товарних і фінансових ринках, прямо та опосередковано впливати на діяльність 

Організації. 

Макроекономічна ситуація протягом перших місяців 2021 року сприяла стабілізації фінансової системи України. 

Збитки від посилення карантину зимою та навесні були для країни суттєво меншими (біля 0,6% ВВП), ніж торік. 

Бізнес в Україні адаптувався до роботи в нових реаліях – організував дистанційну роботу, постачання та продажі. 

Національний банк України (НБУ) дотримувався політики інфляційного таргетування і підтримував поточний курс 

гривні. Через зростання світових цін на енергоносії, яке вплинуло на всі сектори економіки, рівень інфляції в Україні 

зріc до 10% (порівняно із 5% у 2020 р.), що спонукало регулятора до підвищення облікової ставки (після тривалого 

періоду зниження) – з 6% у червні 2020 до 6,5% у березні 2021, 7,5% з квітня 2021, 8% з липня 2021, 8,5% з вересня 

2021, 9% з грудня 2021 і до 10% у січні 2022 року. Станом на 31 грудня 2021 року встановлений НБУ офіційний курс 

обміну гривні по відношенню до євро становив 30,92 гривні за 1 євро порівняно з 34,73 гривні за 1 євро на 31 грудня 

2020 року; офіційний курс обміну гривні по відношенню до долара США становив 27,28 гривні за 1 долар станом на 

31 грудня 2021 року порівняно з 28,27 гривні за 1 долар США на 31 грудня 2020 року. Офіційний середній курс 

обміну гривні по відношенню до євро становив 32,3 гривні за 1 євро за 2021 рік порівняно з 30,8 гривні за 1 євро за 

2020 рік; офіційний середній курс обміну гривні по відношенню до долара США становив 27,28 гривні за 1 долар 

США за 2021 рік порівняно з 26,96 гривні за 1 долар США за 2020 рік. 

Ситуація із анексією Криму та окупацією окремих районів Донецької та Луганської областей, яка склалася протягом 

2014 – 2021 року, лишалася невирішеною. У грудні 2021 – лютому 2022 року новини про посилення концентрації 

російських військ вздовж російсько-українського кордону викликали занепокоєння щодо можливого їх вторгнення 
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в Україну. 21 лютого російська федерація оголосила про визнання незалежності непідконтрольних уряду України 

окремих районів Донецької та Луганської областей, що, серед іншого, стало підставою для легалізації на цих 

територіях збройних сил росії. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабний військовий наступ на території України. 

Відтак, існує значна невизначеність щодо майбутнього стану економіки України. Враховуючи непередбачуваність 

та стрімкий хід подій, комплексна оцінка їх впливу потребуватиме чималого часу. Наразі урядом визначено витрати 

на оборонну та соціальну сферу як пріоритетні. Підприємства, мірою можливого, продовжують діяльність в умовах 

війни, сплачуючи податки і підтримуючи обіг коштів в рамках загальнонаціональної фінансової системи. 

Впродовж березня-серпня 2022 року активні бойові дії тривали у напрямках Чернігова, Сум, Києва, Харкова, 

Запоріжжя, Миколаєва, Кривого Рогу, Херсона, Бердянська, Маріуполя та Северодонецька. Ці та багато інших міст, 

в тому числі на заході країни, зазнали ракетних ударів. Десятки тисяч цивільних та військових загинули або були 

поранені. Велика кількість об’єктів цивільної інфраструктури зруйновано або значно пошкоджено. Зупинено 

перевалку вантажів у всіх морських портах України. Цивільна авіація скоротила діяльність ще до початку 

повномасштабного вторгнення, а з 24 лютого 2022 остаточно відсутнє авіаційне сполучення з Україною. Транспортні 

маршрути на північному, південному та східному напрямках зазнали відчутних пошкоджень, основним внутрішнім 

видом транспорту лишається залізниця. На початку квітня українським збройним силам вдалося звільнити від 

окупаційних військ росії частину загарбаних територій – Київську, Чернігівську та Сумську області. Найзапекліші 

бої точаться на сході, південному сході та півдні країни. 

За даними ООН, кількість біженців, які залишили Україну під час війни, перевищила 6,5 млн. осіб, а кількість 

внутрішньо переміщених осіб перевищила 8 млн.  

З початку військових дій уряд України отримував фінансування та підтримку у різних форматах від країн та 

міжнародних організацій для забезпечення фінансової стабільності та покриття видатків соціальної та оборонної 

сфер. На початку березня ЄБРР було оголошено про початковий пакет заходів у 2 млрд. євро, спрямований на 

підтримку громадян та бізнесів в Україні, які постраждали від війни та підтримку країн, що прийняли у себе біженців 

з України. 

Національний банк України утримував облікову ставку на рівні 10% до червня, а з 03 червня 2022 НБУ підвищив 

облікову ставку до 25%. Крім того, регулятором були введені обмеження на зняття готівкових коштів і зафіксовано 

обмінний курс 29,25 грн. за 1 долар США до 21 липня 2022 року, та 36,57 грн. за один долар США – після 

21 липня 2022 року. Також введено заборону на операції з резидентами росії та білорусі і на операції з юридичними 

особами, чиї кінцеві бенефіціари є резидентами цих країн. Незважаючи на поточну невизначеність і воєнний стан в 

Україні, банківська система лишається стабільною із достатньою ліквідністю, а банківські послуги – доступними 

для юридичних і фізичних осіб. 

15 березня 2022 Верховна Рада України прийняла Закон №2120-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період воєнного стану», яким впроваджено: 

− право на застосування 2% ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців, що зареєстровані як 

платники єдиного податку ІІІ групи із річним доходом до 10 млрд. грн. 

− норми щодо звільнення від оподаткування ПДВ товарів, що постачаються для Збройних сил, Національної 

гвардії та інших сил захисту та оборони України, у тому числі медичних установ, крім випадків, коли такі 

операції оподатковуються за нульовою ставкою ПДВ. 

− звільнення від сплати земельного податку та орендної платні (державної та комунальної власності) 

орендодавців, які розташовані на територіях, де тривають бойові дії, на тимчасово окупованих територіях, 

визначених Кабінетом міністрів України, на територіях, що забруднені вибухонебезпечними предметами та 

(або) заняті фортифікаційними спорудами. 

− право для фізичних осіб-підприємців до припинення воєнного стану, а також протягом дванадцяти місяців 

після такого припинення не сплачувати єдиний внесок на соціальне страхування. 

− призупинення податкових перевірок (крім випадків звернення за бюджетним відшкодуванням). 

− інші численні зміни, що менше впливають на діяльність Організації. 
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За таких умов Організація продовжує реалізовувати статутну діяльність. Остаточний результат війни та її наслідки 

важко передбачувані, проте вони матимуть системний вплив на як на економіку України, так і на діяльність 

Організації. 

3. Основа підготовки 

Організація веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність згідно з вимогами українського законодавства 

в українських гривнях, відповідно до Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” 

від 16 липня 1999 року №996-ХІV з подальшими доповненнями та відповідно до Національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку в Україні (НП(С)БОУ). Фінансова звітність, що додається, базується на даних 

бухгалтерського обліку, який ведеться згідно з вимогами українського законодавства, що вимагає застосування 

принципу історичної (фактичної) собівартості. Фінансова звітність складена згідно з НП(С)БОУ 25 «Спрощена 

фінансова звітність», який діяв на 31 грудня 2021 року.  

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу подальшого безперервного функціонування. 

Формулюючи таке судження, керівництво враховує фінансовий стан Організації та доступ до фінансових ресурсів, 

а також виходить із проаналізованого впливу на діяльність Організації макроекономічних змін та подій після 

звітного періоду. Після дати цієї фінансової звітності, 24 лютого 2022 року російська федерація почала 

неспровоковане повномасштабне вторгнення на територію України, через яке урядом країни було оголошено 

воєнний стан і впроваджено тимчасові обмеження, що впливають на економічне середовище. Розкриття інформації 

про події після звітної дати наведено у п.7 цих Приміток до звітності. 

Оскільки військове вторгнення в Україну відбувається з кількох напрямків, деякі регіони України лишаються або 

полем бойових дій, або тимчасово окупованими. Станом на дату випуску цієї фінансової звітності Організація не 

мала активів, які би перебували на територіях активних бойових дій або на тимчасово окупованих територіях. 

Організація також не має ділових або інших зв’язків із підсанкційними юридичними або фізичними особами. 

Організація у своїй діяльності забезпечує дотримання вимог чинного законодавства України. Податки, збори, інші 

обов’язкові платежі до державного та місцевих бюджетів за березень-липень 2022 р. сплачені своєчасно та у повному 

обсязі. Організація продовжує своєчасно і в повному обсязі розраховуватись за всіма зобов’язаннями перед своїми 

працівниками. 

Виходячи із поточних обставин, керівництво підготувало скоригований бюджет і прогноз на наступні 12 місяців. 

Ґрунтуючись на наступних фактах, керівництво Організації не очікує жодних проблем, пов’язаних із статутною 

діяльністю та ліквідністю: 

− Організація працює у некомерційному секторі та має поточні угоди із донорами про фінансування, 

щонайменше, до квітня 2024 року; 

− Керівництво не припиняє переговорів з поточними та потенційними донорами щодо подальшого 

фінансування статутної діяльності Організації; 

− Не існує ознак потенційного розірвання поточних грантових угод із донорами. Більше того, донори зараз 

висловлюють зацікавленість у екстренному фінансуванні заходів Організації через обставини, що склалися 

у наслідок вторгнення росії; 

− Валютні обмеження, запроваджені НБУ на підставі переліку товарів критичного імпорту (Постанова КМУ 

№153 від 24.02.2022р. зі змінами), не мали негативного впливу на діяльність Організації, оскільки 

Організація не проводить операцій з імпорту товарів, робіт, послуг – всі розрахунки із постачальниками 

проводяться на території України в гривні; 

− Значна частина фінансування від донорів надходить до Організації в євро, а коливання валютного курсу не 

чинить прямого впливу на статутну діяльність Організації. 

У разі найгіршого сценарію – у випадку інтенсивних бойових дій на всій території України, можна припустити, що 

діяльність Організації може постраждати впродовж непередбачуваного періоду. Це означає суттєву невизначеність, 

яка перебуває поза можливостями контролю Організації. Керівництво вжило відповідних заходів для забезпечення 

безперервності діяльності Організації та зробило наступні припущення на 12 місяців з дати цієї фінансової звітності: 

− Інтенсивність та площа охоплення територій України бойовими діями, на які вторглися російські війська 

суттєво не зростуть; 
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− Організація може забезпечити безперервність своєї критичної ІТ-інфраструтури та доступність 

співробітників відповідно до заходів, вжитих керівництвом; 

− Доступна ліквідність та перспективна донорська підтримка дозволять Організації покрити проектні та 

адміністративні витрати. 

Керівництво перевірило спроможність Організації продовжувати безперервну діяльність на дату випуску цієї 

фінансової звітності та дійшло висновку, що існує єдина суттєва невизначеність щодо подальшої значної ескалації 

військових дій, яка може порушити діяльність Організації та поставити під сумнів здатність Організації 

продовжувати безперервну діяльність настільки, що Організація може бути не в змозі реалізовувати свою статутну 

діяльність у звичайному режимі. Виходячи із цього, керівництво обґрунтовано очікує, що поточна ситуація з 

ліквідністю та зобов’язання донорів за поточними грантовими угодами дозволять Організації провадити діяльність 

впродовж не менше як наступних 12 місяців з дати цієї фінансової звітності. Керівництво продовжить 

відслідковувати потенційний вплив та вживати всіх можливих заходів за для пом’якшення будь-яких наслідків. 

На основі цих та інших кроків, керівництво Організації дійшло висновку про доцільність складання фінансової 

звітності на основі принципу безперервності діяльності. 

4. Визнання доходів та витрат 

Організація визнає дохід відповідно до пунктів 16-17 НП(С)БОУ 15 «Дохід». На підставі цього стандарту цільове 

фінансування не визнається доходом, поки не буде доказів того, що воно буде отримане, і організація відповідає 

умовам такого фінансування. Отже, отримане цільове фінансування визнається доходом протягом періодів, в яких 

були понесені витрати, пов’язані з умовами цільового фінансування. В результаті загальні витрати дорівнюють 

загальному доходу за звітний період. 

5. Валюта звітності 

Ця фінансова звітність подана в національній валюті України – гривні. 

6. Операції в іноземній валюті 

Операції Організації, виконані в іноземній валюті, обліковуються за курсом обміну Національного банку України, 

чинним на дату здійснення операції. Прибуток та збитки, які виникають при розрахунках по таких операціях, а також 

при перерахунку грошових активів та пасивів, деномінованих в іноземних валютах, відображаються у звіті про 

фінансові результати. Залишки по даних рахунках на кінець року перераховуються за обмінним курсом на кінець 

року.  

Основні курси обміну, що застосовувались для перерахунку сум в іноземній валюті, були такими:  

 31 грудня 2021 р. 31 грудня 2020 р. 

1 Долар 27.28 гривень 28.27 гривень 

1 Євро 30.92 гривень 34.74 гривень 
 
 

 
7. Події після дати балансу 

Після звітної дати, 24 лютого 2022 російська федерація здійснила неспровокований напад на Україну. Цей ворожий 

акт був засуджений у всьому світі та призвів до численних дій проти росії та підтримки України. Війна в Україні 

чинить фундаментальний вплив на громадян та економіку країни. На дату цієї фінансової звітності бойові дії 

тривають, і ситуація може бути описана наступними фактами: 

− 24 лютого 2022 року в Україні було запроваджено воєнний стан. Серед іншого, були встановлені обмеження 

для банківської системи за певними типами операцій, включаючи, але не обмежуючись мораторієм на 

міжнародні платежі в іноземних валютах, окрім придбання критично важливих товарів, перелік яких визначено 

Урядом. Ці обмеження не застосовувані до Організації, оскільки статутом Організації не передбачена діяльність 

із імпортування товарів. Проте Організація вільно отримує і може користуватися валютними надходженнями. 

− Національні контролюючі органи вирішили не застосовувати штрафні санкції в період воєнного стану за 

порушення строків подання звітності. 
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− Організація не переривала трудових відносин ні з ким із співробітників з 24 лютого 2022 року. Незважаючи на 

те, що частина працівників була змушена тимчасово покинути Київ в перший місяць вторгнення, всі 

співробітники мали обладнання та можливості для виконання своїх обов’язків дистанційно. Більшість з них вже 

повернулась до Києва і працює за стандартним графіком у офісі Організації. Станом на дату цього звіту функції 

всіх співробітників виконуються у повному обсязі 

− Воєнний стан не вплинув на ІТ-інфраструктуру Організації, тобто не відбулося ані знищення, ані втрати 

контролю над активами ІТ-інфраструктури. 

− За період від початку вторгнення Організація не має первинних документів, які би зберігались на територіях, 

де тривали або тривають бойові дії, а також тимчасово окупованих територіях. 

Війна призвела до значного переміщення громадян України, переважно до країн ЄС. За даними ООН кількість 

біженців з України склала 6,5 млн. громадян, а кількість вимушено переміщених осіб в середині країни – орієнтовно, 

8 млн. громадян. Така значна та неочікувана міграція створила значне навантаження на інфраструктуру, урядові 

служби національного та місцевих рівнів, здатність Організації керувати людьми та процесами. Війна з росією та 

щоденна шкода, що завдається Україні, є суттєвою невизначеністю. Станом на дату затвердження цієї фінансової 

звітності керівництво Організації не може оцінити остаточний вплив війни на її статутну діяльність, персонал, 

фінансовий стан та результати діяльності Організації.  Керівництво також не може передбачити скільки триватиме 

війна, можливості посилення інтенсивності бойових дій та інші можливі, пов’язані із війною, впливи на діяльність 

Організації.  

 


